

**19(06).СЕПТЕМБАР 2021. ГОДИНЕ:**

**НЕДЕЉА 13. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 4**

**+СПОМЕН ЧУДА СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА**

**у Хони (Колоси) у Фригији**

**+СВЕТИ МУЧЕНИК ЕВДОКСИЈЕ ИЗ МЕЛЕТИНЕ И ДРУГИ  
СА ЊИМЕ**

**БЛАЖЕНСТВА:**

**Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда  
придеши, во Царствији Твојем.**

**На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест  
Царство Небесноје.**

**Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.**

**На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.**

**ВАСКРШЊИ – ГЛАС 4:**

Дрэвомъ Адамъ рај бѣсть изселѣнъ, дрэвомъ же Крѣстнымъ разбѣйникъ въ рај вселѣся: овъ ўбо вкѣшъ, зѣповѣдъ отвѣрже Сотворшаго; овъ же сраспинаемъ, Бога исповѣда таящагося, — помяни мѣ, — вопія, — во Царствіи Твоѣмъ.	Због дрвета је Адам из раја исељен, а дрветом крста се разбојник у рај уселио, први је залогајем заповест Створитеља одбацио, а други сарапет је Бога скривенога исповедио вапијући: помени ме у царству твојем.
--	---

**Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији**

**наситјатсја.**

<p>Вознесійся на Крестъ, смёртную разрушійвый сілу и загладивый, яко Бѡгъ, ёже на ны рукописаніе, Гѡсподи, разбѡйниче покајніе и намъ подаждь, едіне Человѣколюбче, вѣроу служащимъ, Христѣ Бѡже нашъ, и вопіющимъ Ті: помяні и насъ во Царствіи Твоёмъ.</p>	<p>На крст си подигнут и силу смрти си разорио и меницу (нашег дуга) си намирио као Бог Господе. Покајање разбојниково даруј и нама једини Човекољубче, јер ти са вером служимо Христѣ Бѡже наш и кличемо ти: помени и нас у царству твоѣ.</p>
--	--

**На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.**

<p>Рукописаніе наше на Крестѣ копіемъ раздраль есі, и вмѣнився въ мёртвыхъ, тамошняго мучителя связаль есі, избавивый всѣхъ отъ узъ адовыхъ Воскресеніемъ Твоімъ, імже просвѣтихомся, Человѣколюбче Гѡсподи, и вопіемъ Ті: помяні и насъ во Царствіи Твоёмъ.</p>	<p>Меницу нашу си копљем на крсту покидао, и међу мертве си се помешао, и тамошњега мучителя си завезао, а твојим васкрсењем си све од окова адових избавио, тиме си и нас просветлио Човекољубче Господе па ти кличемо: помени и нас у царству твоѣ.</p>
--	---

**Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.**

<p>Распнійся и воскресій, яко Сіленъ, изъ грѡба триднёвенъ, и прввозданнаго Адама воскресій, едіне Безсмёртне, и менѣ на</p>	<p>Разапет си и васкрсао као моћан из грѡба Тридневни, и првосазданнаго Адама си васкрсао Једини безсмртни. И мене</p>
--	--

покајніе      обрaтїтися, Господи, сподоби отъ всего сєрдца моего и тєплою вѣрою прїсно взывати Тї: помяні мя, Спасє, во Царствїи Твоємъ.	обрати на покајање Господе и удостоји ме да ти од свега срца мога топло кличем: помени ме Спаситєљу у царству твоме.
---	---

**На 6:**            **Блажени миротворци, јако ти синове Божїи нарекутсја.**

Насъ      рaди      Иже безстрастенъ страстный бїсть Человѣкъ, и волею на Крестѣ пригвождєйся, насъ совоскресї, тѣмже и славимъ со Крестомъ Страсть и Воскрєсенїе, їмиже возсоздахомся, їмиже и спасаемся,      вzywающе: помяні и насъ во Царствїи Твоємъ.	Он који је нестрадалан ради нас је постао страдални Човек, и својевольно је на крст прикован; нас је са собом васкрсао, зато и славимо са крстом и страдање и васкрсење, јер смо њима обновљени и њима се спасавамо, и зато кличемо: помени и нас у царству твоме.
--	--

**Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.**

Воскрєсшаго      изъ мєртвыхъ, и адову державу Плѣнївшаго, и Вїдима      женами мвроносицами, — радујтєся! — Глаголющаго,      вѣрнїи, умолїмъ отъ истлѣнїя избавити дүши наша,	Умолимо      верни Васкрслога из мртвих, јер је адову државу опленио и од жена мироносица виђен био па им је „Радујте се“ рекао. Он је из трулежи душе наше избавио и зато му увек са гласом
---	--

зову́ще всегда́ разбо́йника благоразу́мнаго гла́сомъ къ Нему́: помяни́ и насъ во Ца́рствіи Твоёмъ.	благоразумнога разбојника кличимо: помени и нас у царству твоме.
---	---

**На 4:** Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

**ЧУДО СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА – песма 3, ГЛАС 4:**

Крѣпостию божѣственною, <b>воево́до</b> <b>а́нгеловъ</b> всехва́льне, обходиши всю́ зѣмлю, отъ лю́тыхъ ны́ изымая́, призыва́ющія твоѣ божѣственное ѡ́мя.	Божијом силом свехвални <b>војводо</b> <b>ангела</b> <b>(Михаило)</b> , пролазиш сву земљу, и од зала избављаш све који призивају твоје божанско име.
--	---

**Радуйтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на  
Небесјех.**

<b>Јако</b> божѣственъ проповѣдникъ, јако предста́тель вѣрныхъ непосты́денъ, заблудшихъ путево́ждь и наказате́ль бы́ль еси́, Бо́жій архистрати́же боговѣднѣйшій.	Ти си Божији проповедник, ти си непостидни заступник верних, ти си и путовођа и учитељ залуталих, <b>архистратиже Божији</b> <b>(Михаило)</b> који Бога гледаш.
---	--

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.**

Божѣственнаго сїя́нїя чи́стшее зерца́ло бы́ль еси́, явлѣнїя честна́го свѣ́тло приѣмъ <b>Духа,</b> <b>Михаїле</b> первоа́нгеле досточудне.	Ти си као најчистије огледало Божанског сјаја, показао светло јављање часнога <b>Духа, Михаїле</b> <b>првоангеле</b> најдивнији.
--	--

**И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**

Невещѣственныя умѣ Соста́вивый во́лею въ вещѣственное Твоѣ чре́во вселѣся хотѣ́ниемъ, Всенепоро́чная, плѣтию зрѣ́мь Незрѣ́нный.	Разумне духове је својевољно створио, а у твоју утробу је Свенепорочна одлучио да се усели телесно, и Невидиви да постане видив телом.
---	--

**Чини се Вход са Светим Јеванђељем. По Входу:**

**Свештеник:** Премудрост, смерно стојмо.

**Хор:** Приидите поклонимсја и припаднем ко  
Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ  
МЕРТВИХ**, појущчија Ти: Алилуја.

**ТРОПАРИ И КОНДАЦИ ЗА ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ**

**ВАСКРШЊИ - Тропар, ГЛАС 4:**

Свјетлују воскресенија проповјед от Ангела увједјевше Господњи ученици, и прадједњеје осужденије отвергше, Апостолом хваљашчесја глаголаху, испровержесја смерт, воскресе Христос Бог, дарујај мирови велију милост.	Господње ученице, жене мироносице, сазнавши од Анђела за радосну вест о Васкрсењу и одбацивши прадедовску осуду, хвалећи се, Апостолима говораху: Уништи се смерт, Васкрсе Христос Бог, Који даје свету велику милост.
---	---

## ТРОПАР ХРАМА СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ. (АКО ЈЕ У ПИТАЊУ ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ).

### ЧУДО СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА - Тропар, ГЛАС 4

<p><b>Небесних војинстав</b> <b>Архистратиже</b> <b>(Михаило),</b> молим тја присно ми, недостојнији, да твојими молитвама оградиши нас, кровом крилу невешчественија твојеја слави, сохрањаја нас, припадајушчих приљежно и вопијушчих: От бјед избави нас, јако чиноначалник Вишњих сил.</p>	<p><b>Војсковођо Небеских</b> <b>Војски (Михаило),</b> непрестано те молимо ми недостојни, да нас твојим молитвама заштитиш као заклоном крила твоје непропадљиве славе. Чувај нас који падамо на колена и усрдно вапијемо: Избави нас од беда као поглавар Вишњих Сила.</p>
--	--

### СВЕТИ МУЧЕНИК ЕВДОКСИЈЕ ИЗ МЕЛЕТИНЕ И ДРУГИ СА ЊИМЕ - Тропар, ГЛАС 4:

<p>Мученици Твоји Господи: <b>Евдоксије и</b> <b>Други са Њиме,</b> во страданијих својих вјенци пријаша нетљенија от Тебе Бога нашега, имушче бо крјепост Твоју мучитељеј низложиша, сокрушиша и демонов немошчнија дерзости: Тјех молитвама спаси души нашја.</p>	<p>Мученици Твоји, Господе: <b>Евдоксије и</b> <b>Други са Њиме,</b> у страдању своме су примили непропадљиви венац, од Тебе Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победише, а разорише и немоћну дрскост демона: Њиховим молитвама спаси душе наше.</p>
---	--

**ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 4:**

Спас и избавитељ мој, из гроба јако Бог воскреси от уз земнороднија и врата адова сокруши, и јако Владика воскресе Тридневен.	Спаситељ и Избавитељ мој Васкрсе из гроба као Бог, ослободи од окова оне који су на Земљи рођени и врата адова разби, и као Господ Васкрсе тридневно.
---	---

**КОНДАК ХРАМА СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ. (АКО ЈЕ У ПИТАЊУ ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ).**

**ЧУДО СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА - Кондак, ГЛАС 2:**

<b>Архистратиже Божији (Михаило),</b> служитељу Божественија слави, Ангелов началниче и человјеков наставниче, пољезноје нам проси, и велију милост, јако безплотних архистратиг.	<b>Војсковођо Божији (Михаило),</b> служитељу Божанске славе, поглавару Анђела и учитељу људи, испроси нам све што је корисно, и велику милост, као вођа Безтелесних Сила.
---	--

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,****СВЕТИ МУЧЕНИК ЕВДОКСИЈЕ ИЗ МЕЛЕТИНЕ И ДРУГИ СА ЊИМЕ –****Кондак, ГЛАС 2: Подобень: Вѣшнихъ ищѣ.**

Свјетилници свјетлији јавилшесја, Божественији мученици <b>Евдоксије и Други,</b> / твар всју свјетлостију чудес озарјајете,/ недуги разрјешајушче и глубокују таму всегда	Показасте се као светле светиљке, Божански мученици <b>Евдоксије и Други,</b> сву творевину светлошћу чудеса озарујете, од болести нас ослобађате и дубоку таму увек одгоните:
--	--

отгоњајушче:// <b>Христу Богу</b> мољашчесја непрестано о всјех нас.	Молите се непрестано <b>Христу Богу</b> за све нас.
--	---

**И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**

**ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:**

Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовущих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.
---	---

++++++

**ПРИЧАСТЕН:**

**НЕДЕЉА + ЧУДО СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА:**

**Хор:** Хвалите Господа с Небес,  
хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Творјај ангели Своја духи, и слуги  
Своја пламен огњениј. (Пс. 103: 4)

Алилуја, алилуја, алилуја.